



УКРАЇНА

Хмельницька обласна рада

Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

11.12.2023 № 431

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 10.12.2023 року було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями – масло веркове за кодом ДК 021:2015: 15530000-2 – Вершкове масло. Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК

Наталія КАРЕЛОВА 0969542318

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі UA-2023-12-10-000052-а. Дата розміщення на сайті: 10.12.2023

Назва предмета закупівлі: масло вершкове за кодом ДК 021:2015:15530000-2 – Вершкове масло.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування продукції	Од. вим.	Кількість	Якісні вимоги до продукції
1.	Масло вершкове	кг	465	Має бути від світло-жовтого до жовтого кольору, зі смаком характерним маслу вершковому, щільним, однорідним, поверхня на зрізі має бути блискуча. Не має бути стороннього запаху, смаку, а також плісняви, гнилі, домішок. Пакування: у тарі виробника. Вміст жиру має бути не менше 72,5%.

Термін придатності предмету закупівлі: на момент поставки має складати не менше 80%.

Термін поставки: в період до 31.12.2024 року.

Місце поставки: Україна, 30650, Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, селище міського типу Базалія, вул. Свободи, будинок 24.

Умови поставки: поставка товару здійснюється окремими партіями згідно заявок.

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен мати санітарний паспорт, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.

Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.

Постачання продуктів харчування і продовольчої сировини повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом із забезпеченням відповідних умов холоду для харчових продуктів, що потребують дотримання температурних режимів.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: кожна партія товару повинна супроводжуватися товарно-транспортною накладною та додатково документами, які підтверджують його якість та безпеку, відповідність автотранспорту вимогам санітарних норм та правил. Документи, що супроводжують товар та упаковка товару повинна містити чітку інформацію про дату виготовлення товару, умови та термін зберігання.

Якість та безпечність: Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які встановлено нормативно-правовими актами України, ДСТУ та ГОСТ. Виробник – Україна. Якість товару та його упакування має відповідати законодавчо встановленим вимогам до товару, що закуповується згідно ДСТУ ветеринарного законодавства та санітарно-епідеміологічним вимогам і нормам, бути доброякісним. Відповідні документи, що засвідчують якість товару, повинні бути надати постачальником при здійсненні безпосередньої поставки товару. Товар не повинен містити ГМО.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

Очікувана вартість предмета: 135315 гривень 00 коп.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК